



# Výstup na Žarnov

27. 12. 2017

Tak a máme tu poslednú túru v tomto roku, ktorou súčasne končíme turistickú sezónu v roku 2017. Je to dôležitý dátum, nakoľko v tomto čase, presne pred 10. rokmi boli položené základy organizovanej turistiky v našej obci a zriadený KST Žarnov Oslany. Spoločným výstupom na vrchol sa začala písať história nášho klubu. V stredu 27. 12. 2017 odchádzame autobusom z námestia až k poslednej zastávke na točni na Bridových štáloch. Zhromaždených turistov tu bolo už dosť a tak spoločne kráčame turistickým chodníkom cez lúky a vchádzame do lesa. Obloha je zamračená, ale je celkom príjemne. Pofukuje vetrík. Trasa nahor bola mierne blatistá, miestami spod lístia na chodníku vykúkal ľad. Išlo sa pohodovo, v menších skupinkách, každý podľa svojho tempa. Stretli sa tu rodičia s menšími deťmi, mládež i starší turisti, domáci, ale aj z iných turistických oddielov. Akcia bola regionálna a zúčastnil sa jej aj predseda Regionálnej rady KST a vedúci KST Horec z neďalekého Partizánskeho, ktorí tiež každoročne chodia na tento výstup. S pribúdajúcimi výškovými metrami začal fúkať silný vietor. Trasa bola dobre značená a ani sme sa nenazdali a vrchol Žarnova zdolávame za necelú hodinku. Zhromažďujeme sa pri kríži, fotíme okolitú prírodu, pozdravujeme so známymi a pripíjame na zdravie. Silný vietor tu hore pridáva na intenzite, a tak sa radšej presúvame do sedla pod Žarnovom. Pri novo osadenom turistickom hríbiku sa zhromaždíme a o slovo sa hlási predseda RR KST p.Lomnický, ktorý pozdravuje všetkých turistov a poďakuje za túto akciu. Potom pár vetami pozdraví turistov aj predseda KST Horec Partizánske. Posledné slovo patrí nášmu predsedovi. V krátkosti zhodnotí celý priebeh akcie. Každému účastníkovi odovzdáva pamätný list ako spomienku na tento deň. Po skupinkách sa presúvame dolu do Ľubianky, kde bolo pre všetkých turistov pripravené občerstvenie v reštaurácii Red Dolar. Cesta nadol bola príjemnejšia, už toľko nefúkalo a ukázalo sa aj slnko. Zastavujeme sa ešte na Poľovníckej chate - tradične ako každý rok. Tu chvíľu pobudneme, nakoľko máme času dosť. Pozdravíme našich poľovníkov, poprajeme všetko dobré, pripijeme si na zdravie. Zberáme sa nadol, aby sme stihli posedenie s turistami. Dolu v reštaurácii sa všetci stretávame, bolo nás tam dosť, ale miesto na teplú kapustnicu mal každý. Všade vládla veselá nálada, zišlo sa tu veľa známych priateľov a turistov a bolo nám príjemne. Ako vždy, keď sa stretnú tí správni ľudia - milovníci prírody. O rok sme tu zas. Horám zdar !

Ľudmila Foltánová